Жительницы Ижевска подозреваются в краже туалетной воды из магазина

Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» установлены и задержаны подозреваемые в краже из магазина по ул. Азина – две жительницы г. Ижевска 1988 и 1990 года рождения, ранее судимые за совершение аналогичного преступления.

С прилавка магазина злоумышленницы похитили три флакона туалетной воды на общую сумму свыше 5000 рублей. Данный факт был выявлен в результате просмотра записей с камер видеонаблюдения. Через несколько дней подозреваемые пришли в данный магазин вновь. Продавец узнала покупательниц и незамедлительно сообщила в полицию — злоумышленницы были задержаны.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.

Инспектор направления по связям со СМИ